(И.С. Тургенев «Отцы и дети»)

28 сентября, в рамках общественной приёмки, родители учащихся 2, 3 и 4 классов приняли участие в психолого-педагогической игре «Решение кейсов по коррекции детско-родительских отношений». Для каждой параллели был создан свой, специализированный кейс, с описанием определенной, проблемной ситуации.

В соответствии с расписанием, каждая параллель классов направлялась в актовый зал, где лидеры групп оглашали свои варианты по коррекции детско-родительских отношений, тем самым расширяя и углубляя собственные знания относительно данной сферы жизни.

Оценивало ответы специально подготовленное жюри, а именно: педагог-психолог Важнина Юлиана Витальевна, а также совет старшеклассников: Ярмонов Даниял, Ткаченко Полина, Машера Владислав и Семенюк Алиса.

Победителями данного мероприятия были выбраны родители 2Ф, 3Ф и 4К классов! Однако комиссия членов жюри отметила абсолютно все ответы, так как благодаря комплексному подходу можно сохранить гармоничные отношения между родителями и детьми.